
* basée sur “l’étude de perception des métiers du service à la personne” réalisée par la société Occurrence en 2024 auprès de 1000 Français  

des français déclarent que les services à la 
personne sont ESSENTIELS ET D’UTILITÉ 
PUBLIQUE

Dire d’une personne que c’est une des Français pensent 
que les métiers des 
SAP N’OFFRENT PAS 
D’ÉVOLUTION DE
CARRIÈRE

ET POURTANT, ce terme est
encore employé pour parler
des aides à domicile !

CE QUE LES FRANÇAIS PENSENT
DES MÉTIERS DES SERVICES À LA PERSONNE
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Partageons ces chiffres !
APEF s’engage pour la valorisation des métiers des services à la personne.

ALORS QUE

Le
saviez
-vous
Le
saviez
-vous

BONICHE
... ÇA VOUS CHOQUE ?

Et vous ?
Quel est votre regard sur

les métiers des SAP ?

Donnez votre 
opinion en

flashant
ce qrcode :

des Français reconnaissent 
que les services à la 
personne sont ESSENTIELS   
POUR LA QUALITÉ DE VIE, 
LE RÉPIT DES FAMILLES 
ET LE LIEN HUMAIN

91% ...

des aides à domicile
sont DES HOMMES
ET SI ON ARRÊTAIT

AVEC LE TERME
“FEMMES DE MÉNAGE” !

PARLONS D’AIDES À DOMICILE

DES ENCADRANTS D’AGENCES 
de services à la personne 
APEF ont été INTERVENANTS 
À DOMICILE


